

ニュートン別冊『大人の教養教室 新・地学の教科書』 正誤表

ニュートン別冊『大人の教養教室 新・地学の教科書』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
104	本文13～14行目	高度80～500メートル	高度80～500 キロ メートル
154	図の解説文, 2行目 「光球」のルビ	ひかりだま	こうきゅう
159	本文2カラム目, 3行目 「朔望月」のルビ	さくぼうづき	さくぼう げつ
159	本文3カラム目, 1行目 「白道」のルビ	しろみち	はくどう
165	本文2カラム目, 1行目 「先カンブリア」のルビ	さき (カンブリア)	せん (カンブリア)
奥付	Illustration欄	15 田中盛穂	13 田中盛穂